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Misiunea Countryside, din zona Scorniceşti din iulie 2009 a avut ca punct 

principal de lucru oraşul Scorniceşti. Grupul care s-a implicat a fost de aproximativ 30 de 

persoane şi a fost format din studenţi şi absolvenţi ai Universităţii Emanuel din Oradea, 

tineri din Biserica Baptistă din Aleşd, Bihor, tineri din Biserica Sfânta Treime, Constanţa, 

dar şi din zona Scorniceşti, tineri din localitaţile Bircii, Floru, Slatina s-au alăturat echipei 

noastre. Împreună am avut acelaşi scop: transmiterea mesajului lui Cristos oamenilor care 

înca nu L-au primit pe El în viaţă ca Domn si Mântuitor.  

Cum a fost posibil acest lucru?  

Implicarea a fost diversă. După ce am avut un timp în care fiecare persoană s-a decis în 

ce domeniu doreşte să se implice pentru a-L servi cât mai bine pe Domnul s-au format 

echipe de slujire.  

Astfel, o echipă a slujit în evanghelizare pe stradă: aici aş vrea să prezint un pic 

modul de abordare. De obicei mergeau doi cate doi şi abordau oamenii pe stradă cu care 

se putea discuta. Discuţia ţinea în funcţie de disponibilitatea şi interesul celor abordaţi. Le 

era prezentată Evanghelia mântuirii. Când spun aceasta, ma refer la  Dragostea lui 

Dumnezeu, Neprihănirea lui Dumnezeu şi Judecata lui Dumnezeu. După discuţie, celor 

care doreau, li se oferea un Nou Testament pentru a citi acasă. Pe lângă acest mod de 

abordare s-a mers la spitalul din Scorniceşti unde oamenii au fost foarte dornici să audă 

Evanghelia iar unii chiar au luat decizia de a-şi schimba viaţa. Apoi seara, după servirea 

cinei, ne implicam cu aproape tot grupul în evanghelizare prin oraş. Cântam câteva 

cântări apoi interacţionam cu oamenii, majoritatea fiind tineri care ieşeau prin oraş. 

Dumnezeu a pregătit persoanele potrivite cu care să discutăm.  

O altă formă de slujire a fost implicare în domeniul curăţeniei. Au fost implicate 2 

echipe la curăţenie prin oraş, una în zona casei fostului preşedinte comunist, Nicolae 

Ceauşescu, iar alta în zona primăriei în amenajarea spaţiilor cu flori. Şi prin această 

activitate L-am slavit pe Dumnezeu şi am fost o mărturie reală pentru localnici. 

Domeniul contrucţiei a fost destul de solicitant, deoarece implicarea a fost destul 



de intensă în construirea unei magazii şi la amenajarea spaţiului din jurul fântânii de unde 

locuitorii din Scorniceşti merg să se alimenteze cu apă potabilă.  

 Un alt domeniu in care am avut oportunitatea de a sluji a fost lucrarea cu copiii, 

VBS (Vacation Bible School). Copiii au fost invitaţi pentru două întâlniri pe zi: una de la 

10 la 11.30 AM, iar cealaltă de la 16.30-18 PM. Grupul de copii era în fiecare zi tot mai 

mare, aşa ca a solicitat o implicare mai intensă a liderilor. Lucrarea cu copiii a constat în: 

memorarea Scripturii, lecţii biblice, învăţarea imnurilor creştine, scenete în funcţie de 

lecţia biblică şi jocuri. Numărul copiilor a ajuns pană la aproximativ 80 iar unii dintre ei 

erau însoţiţi de parinţi sau bunici. 

După o săptămână de lucru cu ei, duminică după masă, în cadrul slujbei, toţi 

copiii au contribuit cu un program în care L-au lăudat pe Domnul prin versete si cântări. 

Au fost mulţi tineri şi adulţi care i-au însoţit pe copii la serviciul de închinare care  a avut 

loc în aer liber din cauza numărului mare de paticipanţi. 

 Un alt lucru important si demn de apreciat a fost  modul în care fiecare persoană 

s-a implicat în lucrare, astfel încât nimeni nu a cârtit, nimeni nu s-a sustras de la 

activităţile care au fost şi toţi am petrecut un timp minunat în părtaşie unii cu alţii. 

Mulţumim lui Dumnezeu pentru că a dat binecuvântare şi însoţire. El ne-a protejat 

şi ne-a ferit de încercari astfel încât nimeni nu a păţit nimic atât pe plan fizic cât şi 

spiritual . În ciuda căldurii şi a ţânţarilor, toţi ne-am întors bine, cu o dorinţă mai mare de 

a sluji pe Dumnezeu, mărturisindu-L pe Domnul Isus în diferite domenii sociale. 

 

        Corneluş Miron 


